
 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAODINARIA, CELEBRADA POR ESTE 
AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA CATORCE DE JUNIO DE DOS MIL 
VEINTITRES 
 
  
 
SEÑORES ASISTENTES:  
 
 
 ALCALDE EN FUNCIONES:  Don Juan Carlos Uribe Rueda 
 
 CONCEJALES PRESENTES:  
 

 Don Ángel Cornes Lozano 
 Doña Tania Nerea Bauza Nuin 
 Don Ander José Luis Laorden Carasa 
 Doña María Esther Hernando Sáez de Asteasu  
 Doña Aroa Jilete González   
 Don Alain Callejo Matía 
 Don Rafael Vázquez Longrande 
 Doña Sandra Pardo Martínez 

  
  
 SECRETARIA : Doña Izaskun García Zorzano  
  
 En la villa de Elciego, a 14 de junio de dos mil veintitrés, siendo las 19 horas, 
en el salón de sesiones de la Casa Consistorial, sita en la Plaza Mayor, nº 1, se reúne el 
ayuntamiento pleno bajo la presidencia del Sr. Alcalde Don Juan Carlos Uribe Rueda con 
la presencia de los concejales arriba expresados  asistidos de mí, la secretaria Izaskun 
García Zorzano, Nombrada  en el día de hoy por la Dirección de política territorial de la 
Diputación Foral de Alava , para la asistencia a la sesión    al objeto de celebrar sesión 
extraordinaria.  
  
 En cumplimiento de lo establecido en el artículo 36 del Real Decreto 2568/1986, 
de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales que establece: 
“Que el tercer día anterior al señalado por la legislación electoral para la sesión 
constitutiva de los Ayuntamientos, los Concejales cesantes, tanto del Pleno como, en su 
caso, de la Comisión de Gobierno, se reunirán en sesión convocada al solo efecto de 
aprobar el acta de la última sesión celebrada.” 
 

Habiéndose sido previamente convocada al efecto con las formalidades 
reglamentarias, se ha adoptado el siguiente acuerdo: 
 
1.- ACTA DE LAS SESIÓN ANTERIOR.- Por la  Secretaria se da cuenta del acta de 
la sesión ordinaria, celebrada por el ayuntamiento pleno el día 3 de mayo de dos mil 
veintitrés. 
Esta Acta es aprobada con el voto favorable de los concejales asistentes al acto. 
 



A continuación, la concejala Doña Sandra Pardo Martínez toma la palabra y dirige las 
siguientes palabras de agradecimiento, al alcalde y concejales: 
 
“Me gustaría despedirme agradeciendo al pueblo de Elciego la confianza depositada en 
Zieko Bai y, por consiguiente, en mi persona. 
A la oposición, que durante estas tres legislaturas ha sido una oposición constructiva, 
amable y con ganas de participar y proponer, espero que siga así ya que todos y todas 
buscamos el mismo objetivo, la mejora de Elciego. 
Agradecer también a todos/as los/as trabajadores y trabajadoras del ayuntamiento con los 
que he coincidido, pero me gustaría resaltar a cuatro mujeres, Ana, Piedi, Raquel y Celia 
por su gran profesionalidad y capacidad de trabajo, ha sigo un verdadero placer trabajar 
con vosotras. 
Agradecimiento muy especial a todos/as y cada uno/a de mis compañeros y compañeras 
de Zieko Bai por las ganas, la ilusión y la implicación mostrada, con vosotros y vosotras 
ha sido muy llevadero y gratificante estos 12 años. Mila esker equipo!. 
Y, por último, a ti Luis por haber pensado en mí, darme esta oportunidad y creer en mí, 
incluso más que yo. Eskerrik asko amigo!. 
Sólo me queda felicitar a los/as nuevos/as integrantes del ayuntamiento y desearles mucha 
suerte para esta legislatura que comienza. 
GRACIAS.” 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las diecinueve horas veinte minutos, se 
levanta la sesión de la que se extiende la presente Acta que consta de 2 páginas, que, en 
señal de conformidad, es firmada por el Alcalde-Presidente, de que yo, la Secretaria, doy 
fe. 
 

 


